

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск)

О. Караваев	М. Дмитриев
С. Игумин	И. Захаров
С. Козлов	Ю. Гриджан
В. Бычек	В. Крымский
С. Горошкин	О. Скоркин
В. Пачко	А. Профис
О. Стогов	А. Путинцев
А. Колповский	И. Протасов
Х. Илялетдинов	А. Капустин
А. Семеренко	О. Киселев
С. Березин	А. Кулешов

Нач. команды —

Ю. И. Куропаткин

Ст. тренер — мсмк **Л. В. Назаренко**

Тренер — **А. П. Сладков**

Арбитры _____

Мячи забили _____

Результат матча _____

О возможных изменениях в составе команд, о номерах игроков, о составе судейской бригады сообщают радио и электронное табло стадиона.

Пресс-бюро хабаровского стадиона имени В. И. Ленина

Ответственный за выпуск — **В. ЕРЕМИН**

Г-221885

Цена 10 коп.

ЦСКА (Москва)

В. Новиков	Ю. Шишкин
Д. Галямин	А. Мох
А. Афанасьев	Д. Кузнецов
Л. Николаенко	А. Корецкий
В. Гречнев	С. Фокин
Ю. Суров	В. Самохин
М. Агапов	Г. Штромбергер
В. Иванаускас	В. Медвиль
В. Шмаров	В. Татарчук
С. Савченко	И. Коняев
А. Друпас	М. Колесников

Нач. команды — **Л. В. Платонов**

Ст. тренер — зтр РСФСР,
мс **Ю. А. Морозов**

Тренер — змс **В. Б. Бубукин**

СКА Хабаровск

Стадион имени В.И.ЛЕНИНА

ФУТБОЛ

19 апреля 1985 года

Первенство СССР, класс „А“



НАШИ ГОСТИ

Сегодня у нас в гостях один из старейших клубов страны. Самая, можно сказать, титулованная команда Советского Союза. Создана она в 1923 году и за свою историю сменила несколько названий. В 1928—50 гг. — ЦДКА, в 1951—56 — ЦДСА, в 1957—59 — ЦСКМО. С 1960 г. команда выступает под названием ЦСКА.

Футболисты клуба шесть раз завоевывали звание чемпионов СССР, трижды были вторыми призерами и шесть раз — третьими. Четыре раза армейцы Москвы побеждали в розыгрыше Кубка страны.

Все это было в прошлом. Вот уже пятнадцать лет команда никак не может попасть в число призеров, а прошлый сезон футболисты ЦСКА отыграли очень инертно и безвольно, оказавшись в итоге за бортом высшей лиги. Такое с ними случилось впервые и вернуться снова в когорту сильнейших будет неимоверно трудно.

Руководство команды прилагает все усилия, чтобы возродить былую славу армейского коллектива, славу Г. Федотова, В. Боброва, В. Никанорова, А. Башашкина, А. Гринина, В. Николаева и многих других талантливых футболистов.

В прошлом сезоне ЦСКА представлял собой команду среднего уровня. И этот коллектив мог бороться за более высокое место. Но не было у игроков единой цели, сплоченности. Личные интересы не были подчинены коллективным. Такие футболисты, как Тарханов, Колядко, Глушаков, Аджем, Чесноков по своему мастерству превосходили остальных. И за место в составе они не беспокоились, снизили к себе требовательность. Они не были примером для остальных, не вели за собой молодежь. Все это сказывалось и на микроклимате в коллективе.

После неудач в прошлом году ЦСКА в большом долгу перед своими многочисленными поклонниками. Нужно заново завоевывать потерянный авторитет. А это очень трудно. Все дело в том, что команда сейчас молодежная (средний возраст 22,5 г.), большинству игроков по 18—19 лет. Большое значение будет иметь то, как они выдержат большие физические и моральные нагрузки. Ведь нужна полная самоотдача буквально в каждом матче. Время на раскачку никто не дает. Большие надежды в этом плане руководство возлагает на ветеранов клуба, а их всего-то четверо — Новиков, Самохин, Штромбергер и Николаенко. Не случайно их ввели в тренерский совет. А это, в свою очередь, налагает на них большую ответственность за судьбу коллектива.

Много сейчас в команде талантливой молодежи. Это и полузащитник Иванаускас, обладающий диспетчерскими качествами, техничный игрок, хорошо видит поле. Ярко выраженный крайний нападающий Друпас, стремительный и напористый. Большие надежды тренеры связывают с такими футболистами, как Шмаров, Татарчук, Медвидь, которые могут вырасти в игроков экстра-класса.

Но это все в будущем. А пока трудно приходится молодежи. Первый матч в сезоне с «Шинником» был обьюдоострым, игровое и территориальное преимущество было на стороне более молодых футболистов ЦСКА. Они пытались переиграть возрастную ярославскую команду мощным силовым давлением. Но вот в тактическом плане «Шинник» выглядел предпочтительнее. Здесь сказался опыт. Игроки одного из старейших клубов первой лиги построили игру на контратаках и четко использовали ошибки в обороне армейцев.

Второй матч столичные армейцы провели более грамотно, захватили середину поля и надолго завладели инициативой. Но их атаки носили однообразный характер и только неожиданное для соперников подключение к атаке защитника Николаенко привело к взятию ворот. После пропущенного мяча железнодорожники повысили темп игры и сумели перехватить инициативу. После розыгрыша штрафного Макаров в высоком прыжке головой нанес сильный удар, который достиг цели. А потом получил травму Иванаускас и игра у ЦСКА разладилась. Второй тайм прошел с преимуществом футболистов столичного «Локомотива», а в итоге ничья — 1 : 1.

Сегодня на нашем стадионе второй выездной матч футболистов ЦСКА, первый состоялся в Кемерово 16 апреля. Армейцы Москвы проиграли — 0 : 1. В рамках первенства СССР сегодняшние соперники встречаются впервые.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША. ВОСТОЧНАЯ ЗОНА

Положение на 18 апреля

1. «Пахтакор»	3	2	1	0	3—0	5
2. «Шинник»	3	2	1	0	4—2	5
3. СКА (Хабаровск)	2	2	0	0	3—0	4
4. «Кузбасс»	2	1	1	0	2—1	3
5. «Локомотив»	3	1	1	1	3—3	3
6. «Ротор»	3	0	3	0	2—2	3
7. «Крылья Советов»	2	1	0	1	2—2	2
8. «Звезда»	3	0	2	1	4—5	2
9. «Памир»	3	0	2	1	1—3	2
10. ЦСКА	3	0	1	2	2—4	1
11. «Искра»	3	0	0	3	0—4	0

Уважаемые товарищи! Два очередных матча армейцы Хабаровска проводят на выезде. 26 апреля они играют в Ташкенте с «Пахтакором», 29 апреля состоится их встреча в Джизаке со «Звездой». Пожелаем нашим землякам удачно выступить на футбольных полях Узбекистана.

6 мая на нашем стадионе в 7 туре армейцы встретятся с футболистами «Крыльев Советов» из Куйбышева. Приглашаем вас на этот матч. Начало в 19 часов.